

**DEPARTMENT OF INFORMATION TECHNOLOGY
RFP #060B8400093 FOR
ASSISTIVE TELECOMMUNICATIONS EVALUATION SERVICES (ATE)**

QUESTIONS AND RESPONSES #3

Question 16: If multiple awards are made in a particular region, how will you determine which vendor, or TAM itself, carries out evaluations, in order to be fair to all vendors?

Answer: The evaluation center will be determined based on which center is geographically closest to the customer. However, the customer may choose to go to any center regardless of original assignment.

Question 17: If you choose to make multiple awards for vendors in a particular region, how will the price for services be determined? Will vendors be given the option of performing the contract at the lowest bid price? Or, will vendors be performing at prices based on their submissions?

Answer: The price will be determined based on the vendor's price submission.